

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼

✓ 国企担当 ✓ 现场体验
✓ 即买即送 ✓ 差价全退

百大电器
双11大促



全院底价



上市皖企进军互联网医疗领域

欲布局口腔种植诊所,全国名医治疗方案供您选

以“色选机”闻名的上市皖企美亚光电,正加紧布局在线医疗业务。昨日,由省经信委带队的工业设计大赛调研组来到美亚光电,市场星报记者获悉,该公司欲布局口腔种植诊所。未来,牙科疾病的患者,可享受到网络医生在线开出的治疗方案。

■ 记者 丁林

三维CT可看清整个口腔

美亚光电总经理林茂先介绍,一直以来,牙病患者求医看病时,医生多凭着经验,“在嘴巴里敲一敲,问问患者疼不疼来检查”。而随着三维数字化口腔CT的推出,可以透过仪器检查到口腔中的每一个角落,“整个口腔都会看得非常清晰”。这样,不仅为医生诊断提高了效率,同时,患者也可以清楚看到自己口腔存在的问题。

市场星报记者了解到,该款CT2012年注册了许可证,目前单台市场价大概为60万元。“在此之前,该项技

术一直为国外所垄断,机器的售价也在200万元以上”。林茂先说,该款CT也完全可以按照每个客户的不同需求提供订制服务。目前美亚光电的该系列口腔CT,80%投放在民营医院,而今年全年销售量有望达到200台。

联手探索在线医疗服务

为什么很多人手指擦破一点皮,就往三甲医院跑?这是林茂先的疑问。志在解答这样的疑问,美亚光电拟进入互联网医疗领域。

10月13日,美亚光电公告,将与北京的春雨医生合作,拟通过在资本、技术、数据、线上线下等层面的合作,共同“驰骋”互联网医疗与大数据领域。双方拟联手打造安徽省移动数字化分级诊疗平台,包括健康教育、健康管理、医疗分诊和医院挂号等功能;同时拟联手打造领先的牙科远程诊疗平台,将涉及牙科远程影像会诊、O2O导诊、大数据分析 and 营销平台等。截至9月,春雨医生APP已有2900万激活用户、超过40000名签约医生。

昨日,林茂先透露,计划打造的平台,将利用春雨医生的在线医生资源,

用户可将个人病情上传至平台,接受医生的在线诊断。

欲布局口腔种植诊所

拥有先进的口腔CT技术,美亚光电试图布局口腔产业链。昨日,林茂先透露,公司欲建立专门的口腔种植诊所。

口腔种植诊所,将以口腔疾病患者为主要对象,患者可以在诊所内,通过三维数字化口腔CT将病情传输到共同建设的平台,平台上签约的全国范围内的医生,将根据上传的患者病情,出具诊疗方案。“医生可以开出各种治疗方案,患者可以根据自己的实际需要进行选择。”林茂先举例,在线医生会建议患者选择什么样的植体、植多深,怎么样才会避免触碰到血管、神经管等,让患者也一目了然。选择到自己满意的治疗方案后,患者可以前去合作的医院,进行牙齿等的种植。

根据美亚光电早前的公告,“先期接入合肥市三甲医院,逐步接入安徽省各医疗机构。”此外,除了牙科远程诊疗平台,将类似模式复制到其他科室,从而打造多科室远程诊疗平台。

合肥用户很快能用 支付宝钱包查空车位

星报讯(星级记者 张华玮) 近日,支付宝钱包宣布与捷顺科技达成合作,全面推广“智能停车”服务。该服务支持用支付宝钱包缴停车费、车位查询等功能,预计年底会覆盖一二线城市200个停车场,这其中就包括合肥。

手机用户安装该服务窗口,用支付宝钱包可查看附近的停车场和空余停车位信息,避免了车主开到地下停车场,却没有车位的尴尬。

合肥餐饮界加入“双11” 最低5折代金券等你来抢

星报讯(星级记者 张华玮) 一年一度的“双11”即将到来,阿里巴巴旗下移动餐饮服务平台“淘点点”今年将联合1111家餐饮品牌商户,与全国的“吃货”们一起过节。淘点点方面透露,今年双11,将推出全网最低的5折代金券,还有“1分钱抢汉堡”和“外卖返红包”等活动。金钱豹、俏江南、小南国等知名餐饮均在其中,活动范围包括北京、上海、杭州、合肥等23座城市。吃货们必须要眼明手快,因为这项超值活动仅限“双11”当天,零点正式开抢。

四彩民清一色 10元单式票 同日收获550万元

10月23日,双色球第2014123期一等奖开出31注,单注奖金550.4877万元。当天河北省邯郸、衡水、保定、邢台分别产生一注,巧合的是,四张中奖彩票均为10元5注单式票。随后的几天里,除了邯郸得主尚未出现外,其他三位中奖彩民先后领奖。

衡水大奖得主:先机选,感觉不好就换

10月27日,来自衡水的一等奖得主首先现身河北省中心兑奖大厅,是位中年男性。

虽然买双色球已经有十多年的历史,但是他远非忠诚度较高的彩民:高兴了就连着买几期,不高兴了就不买;每次都是10元机选5注单式号码,看着顺眼就是它,假如感觉不好就换换。

邢台大奖得主:机选撞大运为父母分忧

与衡水550万元大奖得主同时出现的,是一对80后小情侣,头戴棒球帽、身穿皮夹克的帅小伙就是来自邢台市的一等奖得主。

身份证显示,小伙子今年刚刚26岁,来自山东。他告诉记者,读大学时,因自家企业一下子亏损了几百万,全家陷入了万劫不复的境地。为了减轻父母的压力,大学毕业后,他独自来到邢台打工,并有了一个新爱好:每期10元,机选5注双色球彩票。他说,买彩票不为别的,就是给自己一点点希望,假如有一天突然中500万,就能帮父母排忧解难了。

保定大奖得主:家人一再催促才领奖

10月29日下午,兑奖窗口来了位来自保定市的550万元大奖得主。

他的中奖彩票也是一张10元5注单式票。10元投注,其中一注机选号码与550万元大奖不期而遇,小伙子激动之余还有点遗憾:“可惜5亿元派奖还没开始,如果晚中一期,还能多得两三百万呢。”中奖之后,小伙子一直很平静,直到家人一再催促,才前来领奖。 钟才

一福断“蓝” 蓝号已悄悄靠近四区

在上周期的双色球开奖中,蓝号分别开出了“06、01、12”三枚号码,从上周期的分析来看,走势趋于正常。首先从区间上来看,我们期待的“四区”虽然没有开出,但三期号码的长距离架势已经拉开,从01至12,这样长线距离的奔袭,为双色球四区开奖埋下了伏笔。

在上周期中,我省双色球巨奖开出两注,分别为合肥和芜湖彩民中得,在双色球5亿元加奖的推动下,注注超越了500万,史上最大加奖正在继续,机会难得,彩民朋友应多加关注。今年我省双色球一等奖已达42注,全面超越了2013年全年40注的头奖数。

下期推荐: 依据双色球开奖蓝号走势,给大家分析2014129期-2014130期蓝球出

号情况: 区间方面。从上周期长距离奔袭来看,四区慢慢成了我们关注的重点,但二区回防也是必要的。因而本周内,我们建议大家关注“二、四区”的表现。

在“单双”方面。前期单双交叉的情形不断出现,从最近几期看,单双号各自巩固阵地,上周期双号占了上风,单号一定不甘示弱,所以我们在本周期推荐“两单一双”的出现。

在“012路”上,上周期内“0路”逞强,伴随着原本“2路”连出,这样1路虽然有号出现,但仍有机会,本周关注“1路”号码。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“03”“07”“08”“14”“16”。

以上分析推荐仅供参考。一福



挑战一等奖

双色球 129期推荐

长矛双色球红球:07、11、12、13、15、16、18、20、32、33,防21、27、28、29、30。蓝球04、01、08,防14、15。

七乐彩 130期推荐

长矛七乐彩18码:01、04、06、08、09、10、13、16、19、20、21、23、24、25、26、27、28、29。

双色球今日开奖

奖池 87337680 元

上期头奖 10 注, 单注奖金 600 万元

我省彩民中得11注 12 万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!